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令和元年度 第１０回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和２年２月１２日（水） １３時３０分～１５時００分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長， 

松浦副学長，安延副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，後藤，岩井，霜村，

東，川村，山中の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，法橋学長顧問 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第９回（１月１５日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．三つの基本方針の見直し 

令和３年度に受審を予定している大学機関別認証評価，令和２年度に実施される法人 

評価並びに学校教育法施行規則及び大学院設置基準の一部改正に対応するため，学士課程

及び大学院課程における三つの基本方針の見直しを行うことについて，資料に基づき説明

の後，審議し承認した。 

 

２．医学部医学科の入学定員増の延長に伴う鳥取大学学則の一部改正 

  医学部医学科の臨時定員増の措置が令和３年度まで延長されることに伴い，鳥取大学 

学則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

３．大学院医学系研究科の改組に伴う鳥取大学大学院学則等の一部改正 

  令和２年４月 1 日に医学系研究科を改組することに伴い，以下の規則を一部改正する 

ことについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

  ・鳥取大学大学院学則 

  ・鳥取大学学位規則 

  ・鳥取大学の講座及び学科目に関する規則 

 

４．研究成果に関する大学名称等の掲載許可についてのガイドラインの施行日の変更 

令和元年度第９回（１月１５日開催）の本会議において，令和２年４月 1 日を施行日と

して制定を承認された「研究成果に関する大学名称等の掲載許可についてのガイドライン」

に関して，法令違反を未然に防止する趣旨に照らし，施行日を繰り上げて速やかに施行 

することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

５．間接経費の配分割合 

企業との共同研究における間接経費の料率を令和２年４月１日から変更することに 

伴い，部局と事務局の間接経費の配分割合を検討した結果，現行どおりの配分割合とする

ことについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

６．鳥取大学研究推進機構規則の一部改正 

   東京及び大阪に設置したサテライトオフィスを令和２年３月３１日で閉鎖することに 
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伴い，鳥取大学研究推進機構規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後， 

審議し承認した。 

 

７．新年俸制の導入 

国が推進する国立大学法人等における人事給与マネジメント改革において，教員の年俸

制の見直しが図られることとなったため，本学に新たな年俸制を導入すること及び当該 

制度の概要等について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。  

 

８．令和元年度科学研究業績表彰被表彰者の選考 

令和元年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について，候補者の研究業績の概要等を 

資料に基づき説明の後，審議し，以下の４名を令和元年度の被表彰者として承認した。 

・地域学部 准教授 畑 千鶴乃 

・医学部  准教授 藤原 和典 

・工学部   助教  高部 祐剛 

・農学部   准教授 清水 克之 

 

報  告 

 １．部局長候補者の選任 

今年度末で任期が満了する部局長について，各部局からの推薦及び執行部による面談の

結果，令和元年度第１４回役員会（１月２８日開催）において以下のとおり次期部局長  

候補者を選任した旨，資料に基づき報告があった。 

・乾燥地研究センター長    山中 典和 （任期：令和 2.4.1～4.3.31） 

・総合メディア基盤センター長 川村 尚生 （     〃      ） 

 

２．令和２年度運営費交付金予定額の概要 

文部科学省から示された，令和２年度国立大学法人運営費交付金予定額，本学の運営費

交付金予定額及び運営費交付金の重点支援の評価結果等について，資料に基づき報告が 

あった。 

 

３．２０１９年度学長裁量経費の採択 

２０１９年度学長裁量経費について，大学改革推進経費３件を採択した旨，資料に  

基づき報告があった。 

 

４．令和元年度後期分授業料免除 

学生生活支援委員会において，令和元年度後期分の授業料全額免除者及び半額免除者計

８８１名を決定したこと並びに最近５年間の申請・許可状況について，資料に基づき報告

があった。 

 

５．令和２年度一般入試実施に対する依頼 

令和２年度一般入試（前期日程・後期日程）の日程について，資料に基づき説明があり，

試験の円滑な実施について協力依頼があった。 

  また，同入試の志願状況について併せて説明があった。 
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６．令和２年度推薦入試Ⅱ、特別入試実施状況 

令和２年度推薦入試Ⅱ及び特別入試の実施状況（志願者数，受験者数及び合格者数等）

について，資料に基づき報告があった。 

 

７．オープンキャンパス２０２０夏の実施日 

オープンキャンパス２０２０夏を７月１８日（地域学部・工学部），７月１９日（農学

部）及び７月２５日（医学部）に実施する予定である旨，報告があった。 

また，駐車場確保のため，オープンキャンパス当日に別のイベント等を開催することは

極力控えていただきたい旨，依頼があった。 

 

８．その他 

①令和２年度年間行事予定（案） 

令和２年度行事予定に関して，入学式等式典の開催日及び各定例会議の開催予定等に 

ついて，資料に基づき説明があった。 

 

②次回開催予定 

   次回の定例開催日は３月１１日（水）である旨，説明があった。 


